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ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
ΣΤΙΣ 2 ΝΟΕΜΒΡΗ ΔΙΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΗΧΗΡΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΑΙΘΑ

ΤΩΝ ΑΠΕΙΛΩΝ,ΤΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ,ΤΗΣ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΜΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ. 

Το ΥΠΑΙΘ, δύο συνεχόμενες φορές προσπάθησε (και απέτυχε παταγωδώς) να «στήσει» ηλεκτρονικές εκλογές
παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια.  Ο κλάδος μας με τη μαζική αποχή του το 2020 και   το 2022   έχει
δώσει   ηχηρότατο   χαστούκι   στην   κυβέρνηση,   αλλά   και   σε   όσους   έσπευσαν   με   τη   συμμετοχή   τους   να
νομιμοποιήσουν τις ηλεκτρονικές εκλογές. 
Σήμερα επανέρχεται και με απόλυτα αυταρχικό- για άλλη μια φορά- τρόπο  ορίζει ξανά για τις 2 Νοέμβρη την
παρωδία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για τις εκλογές των αιρετών μελών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των
Εκπαιδευτικών (ΠΥΣΔΕ – AΠΥΣΔΕ – ΚΥΣΔΕ). 
Δεν το κατάφεραν στις εκλογές του 2020 και του 2022!Το ίδιο μήνυμα να στείλουμε και πάλι στις 2 Νοέμβρη!
ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟ ΤΙΣ e- ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ.  
Γιατί , Ό, ΤΙ ΕΙΠΑΜΕ ΙΣΧΥΕΙ : 
Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ χρησιμοποιούν τις εκλογές των Υ.Σ. για να νομιμοποιήσουν την ηλεκτρονική ψηφοφορία και
να την επιβάλλουν και στα σωματεία μας και ταυτόχρονα  να δικαιολογήσουν   την προαποφασισμένη ουσιαστικά
κατάργηση των αιρετών, και την εγκατάσταση  πρόθυμων που θα υπηρετήσουν την πολιτική διάλυσης του δημόσιου
σχολείου. 

 Με   τις   ηλεκτρονικές   εκλογές   επιδιώκουν  την   απονέκρωση   των   σωματείων   μας    και   τη   μετατροπή   τους   από
δημοκρατικές   και   ζωντανές   συλλογικότητες   υπεράσπισης   των   εργασιακών   μας   δικαιωμάτων   και   του   δημόσιου
σχολείου σε θλιβερούς χειροκροτητές της σκληρής πολιτικής τους.  Θέλουν να παρέμβουν  στην εκλογή εκπροσώπων,
ώστε αυτοί να είναι "του χεριού της", ηλεκτρονικό προϊόν των διοικητικών μηχανισμών και των πελατειακών σχέσεων,
χωρίς καμία παρέμβαση του κινήματος και των διεκδικήσεων των εργαζομένων. Επιδιώκουν  ουσιαστικά την  κατάργηση
των αιρετών και  την εγκατάσταση ν δοτών και των πρόθυμων για να υπηρετήσουν την πολιτική διάλυσης του δημόσιου
σχολείου

 Η ηλεκτρονική ψηφοφορία είναι  εντελώς έωλη και απαξιωμένη διαδικασία.  Μια διαδικασία που ακόμα και  ο ΣΕΒ
( Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων)  τη θεώρησε διαβλητή και  δεν την  εφάρμοσε! Οι ηλεκτρονικές  εκλογές,  πλήρως
ελεγχόμενες από το κράτος,  είναι διάτρητες, ανοιχτές στη νοθεία και τους κάθε λογής εκβιασμούς συναδέλφων, καθώς
δεν προστατεύεται η μυστικότητα της ψηφοφορίας, δεν διασφαλίζεται η ταυτοπροσωπία και η ψήφος μπορεί να αλλάζει
διαρκώς μέχρι το τέλος της ψηφοφορίας, η οποία παρατάθηκε έως και τρεις ώρες το 2022! Δεν είναι τυχαίο ότι στις
προηγούμενες ηλεκτρονικές εκλογές ουδέποτε δόθηκαν οι εκλογικοί κατάλογοι και οι καταστάσεις ψηφισάντων, παρά τα
σχετικά αιτήματα των σωματείων μας.  Την ίδια στιγμή, στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα οι  εκλογές για την ανάδειξη
αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια γίνονται κατά κανόνα διά ζώσης
Σε μια περίοδο ολομέτωπης επίθεσης της κυβέρνησης της ΝΔ απέναντι στους εκπαιδευτικούς και το δημόσιο σχολείο με
την επιμονή στην επιβολή της αξιολόγησης σχολείων και εκπαιδευτικών, τα χιλιάδες κενά, τις συμπτύξεις\ τμημάτων, τη
μη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, την υποχρηματοδότηση των σχολείων, τον άκρατο αυταρχισμό ποινικοποίησης του
απεργιακού δικαιώματος με  απειλές, διώξεις και πειθαρχικά εκπαιδευτικών που γενικεύονται, με μισθούς ντροπής και
την  ακρίβεια που γιγαντώνεται,  με την καταπάτηση όσων εργασιακών, ασφαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων
έχουν απομείνει, τη διάλυση των δημόσιων κοινωνικών αγαθών ,θέλουν τον κλάδο φιμωμένο και υποταγμένο. 
 
Μπροστά σε αυτήν την κατάσταση η ΟΛΜΕ θα έπρεπε να απαιτήσει οι εκλογές να γίνουν αποκλειστικά δια ζώσης, να
καταγγείλει τις διαδικασίες αυτές και να καλέσει ξανά τον κλάδο σε καθολική αποχή, ώστε αυτές  να μη νομιμοποιηθούν,
να  μην  αποτελέσουν  τον  δούρειο  ίππο  για  την  πλήρη  υπονόμευση  της  δημοκρατίας  στην  εκπαίδευση  και  του
συνδικαλιστικού  κινήματος.  Η  πλειοψηφία  ωστόσο  του  Δ.Σ.  (  ΔΑΚΕ-  ΣΥΝΕΚ,  ΠΕΚ)  ,  που  το  2022  με  απαράδεκτες
μεθοδεύσεις  αποδέχτηκε  τη  συμμετοχή στις  ηλεκτρονικές   εκλογές  αιρετών κόντρα στην  εκφρασμένη θέληση του
κλάδου, και εισέπραξε τη μαζική αποχή των συναδέλφων-ισσων ως απάντηση, φέτος έφτασε στο σημείο να  εμφανίζει
με πρωτοφανή λαθροχειρία ως απόφαση του Συνεδρίου τη συμμετοχή στις ηλεκτρονικές εκλογές για τα Υπηρεσιακά
Συμβούλια, ενώ ουδέποτε τέθηκε σε ψηφοφορία ως θέμα!

Το   Δ.Σ   της   Γ΄ΕΛΜΕ-Θ   ,   με   βάση   την   απόφαση   της   πρόσφατης   Γενικής   του   συνέλευσης,καλούμε   τις/τους
συναδέλφους   ΝΑ   ΑΠΕΧΟΥΝ   ΜΑΖΙΚΑ   από   τη   διαδικασία   της   ηλεκτρονικής   ψηφοφορίας.   Η  ηλεκτρονική
ψηφοφορία ,πλήρως απονομιμοποιημένη,  αποτελεί ευθεία βολή ενάντια στα σωματεία των εκπαιδευτικών .



Η Διοίκηση  με ψευδοαιρετούς-υποχείριά της θέλουν να υλοποιήσουν ανενόχλητοι την κυρίαρχη αντιεκπαιδευτική
πολιτική, με τις υπερεξουσίες των διευθυντών εκπ/σης, με απειλές,  διοικητική επιβολή και την αυθαιρεσία. Προωθούν
συγχωνεύσεις σχολείων και τμημάτων - τινάζοντας στον αέρα τις οργανικές μας θέσεις και τα μορφωτικά δικαιώματα
των μαθητών/τριών μας - την αξιολόγηση και τις υπηρεσιακές μεταβολές, σε καθεστώς αδιαφάνειας, εξυπηρετήσεων
και  ρουσφετιού,  ενώ  δεν  μονιμοποιούν  τους/τις  συναδέλφους/ισσες  «νεοδιόριστους/ες»  παρά  τις  πρόσφατες
αποφάσεις των Διοικητικών Εφετείων
Και στη Θες\νίκη τη διετία που μας πέρασε οι εκπαιδευτικοί βίωσαν τη σκληρή, αντιδημοκρατική και αντιεκπαιδευτική
στάση  των  ΠΥΣΔΕ  και  της  Διοίκησης  (συμπτύξεις,  μονιμοποίηση,  πειθαρχικά,  κενά,  αναπληρωτές  ,τοποθετήσεις
αυθαιρεσίας και αδιαφάνειας, καταπάτηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων, αυταρχικός τρόπος αντιμετώπισης των
σωματείων και των συναδέλφων , κυρίως στην Ανατολική Θες\νίκη κ.α. ).ΠΥΣΔΕ και Συμβούλια κρίσεων διευθυντών
προωθούν την κομματική άλωση στην εκπαίδευση, όπως καταγράφηκε στις πρόσφατες κρίσεις των διευθυντών των
σχολείων.  (η  πλειοψηφία  των  μελών  του  ΠΥΣΔΕ  Δυτικής  Θες\νίκης  και  του  Συμβουλίου  κρίσεων  είναι  μέλη  του
ψηφοδελτίου της ΔΑΚΕ).
  Μόνο τα σωματεία μας με τις  αγωνιστικές δράσεις  τους στάθηκαν απέναντι  τους:   αποκαλύπτουν, αποδομούν,
κινητοποιούνται,  αντιστέκονται.   Αυτά είναι το «μάτι» και το «αυτί « του κλάδου και όχι  όσοι ,  νομιμοποιώντας τις
ηλεκτρονικές εκλογές , αυτοχαρακτηρίζονται «αιρετοί», συναινούν και  συγκαλύπτουν τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα και
σχέδια  της  κυβέρνησης  ,  συμπλέουν  με  τις  επιλογές  του  ΥΠΑΙΘΑ,  αξιοποιούν  τις  υπηρεσιακές  μεταβολές  για
εξυπηρετήσεις και ρουσφέτια. Ούτε όσοι παρά τις διαφοροποιήσεις που προβάλλουν στα λόγια για τη συμμετοχή τους
στα Υ.Σ., στην πράξη ούτε αποκαλύπτουν ούτε καταγγέλλουν τις κυβερνητικές και διοικητικές ευθύνες και τις παρατυπίες
και αυθαιρεσίες των διοικήσεων και των ΠΥΣΔΕ.
ΣΤΙΣ   2   ΤΟΥ   ΝΟΕΜΒΡΗ   ΑΠΕΧΟΥΜΕ  ΜΑΖΙΚΑ  !   ΔΕΝ   ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ   ΤΙΣ   ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ   ΕΚΛΟΓΕΣ   –
ΠΑΡΩΔΙΑ! 

Καταδικάζουμε την επέλαση των αντιλαϊκών και αντιεκπαιδευτικών μέτρων και την αυταρχική πολιτική του ΥΠΑΙΘΑ και
της κυβέρνησης! Τα συνδικάτα έχουν τις δικές τους κατακτημένες με αγώνες διαδικασίες για την εκλογή των οργάνων
τους και δεν θα επιτρέψουμε κανενός είδους παρέμβαση στη λειτουργία τους!
-Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες σε μαζική   αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές για να ηττηθεί
για  μια  ακόμη  φορά  η  αντιεκπαιδευτική  και  αντιλαϊκή  πολιτική  της  κυβέρνησης,  που  θέλει  τα  σωματεία  μας
παραμάγαζά της.  Να μην δώσουμε έγκριση στα έργα και  τις  ημέρες της κυβέρνησης αλλά και  των δυνάμεων του
κυβερνητικού συνδικαλισμού στα  ΠΥΣΔΕ  που ανοιχτά συμπλέουν με  τις  επιλογές του ΥΠΑΙΘΑ.  Να μη δώσουμε
έγκριση και στην ΕΛΤΕΕ που σε κάθε κρίσιμη μάχη του κλάδου συμπλέει με την κυβέρνηση .
  -Δεν μπαίνουμε και δεν «κλικάρουμε» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα των ηλεκτρονικών
εκλογών. 
 -Καλούμε τις/τους συναδέλφισσες/ους να μην συμμετάσχουν ως εφορευτική επιτροπή και μάλιστα εκτός
ημέρας και ωραρίου εργασίας. Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη για να μην αποδεχτούν διορισμό
και καθήκοντα που αντιστρατεύονται τα συλλογικά συμφέροντα του κλάδου.
-Καλούμε     όλες   τις   ΕΛΜΕ  να  απαιτήσουν  οι   εκλογές   να  γίνουν  αποκλειστικά  δια   ζώσης,   να   καταγγείλουν  τις
διαδικασίες αυτές και να καλέσουν ξανά τον κλάδο σε καθολική αποχή, ώστε αυτές  να μη νομιμοποιηθούν, να μην
αποτελέσουν τον δούρειο ίππο για την πλήρη υπονόμευση της δημοκρατίας στην εκπαίδευση και του συνδικαλιστικού
κινήματος. 
-Δε θα αναγνωρίσουμε κανέναν ψευδοαιρετό που θα «εκλεγεί» από μια τέτοια διαδικασία 
Διεκδικούμε αποκλειστικά δια ζώσης εκλογές με φυσική παρουσία και διασφάλιση της μυστικότητας της
ψήφου.

ΜΕ ΙΣΧΥΡΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΒΑΔΙΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ! ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΜΕ ΚΑΙ ΣΕΠΕ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ!

Οι αιρετοί εκπρόσωποι στα Υπηρεσιακά Συμβούλια είναι οργανικά δεμένοι με τα πρωτοβάθμια σωματεία. Οφείλουν
να ενημερώνουν, να λογοδοτούν και να εκφράζουν τον κλάδο και τα εκλεγμένα όργανά του και όχι να λειτουργούν ως
παράγοντες, με κριτήριο το προσωπικό ή παραταξιακό συμφέρον.    
 Γι΄αυτό και θα έπρεπε οι εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια να  διεξάγονται από τις ίδιες τις  ΕΛΜΕ ,με
Γενική Συνέλευση απολογισμού των αιρετών, εκλογή εφορευτικής επιτροπής, αποφάσεις του κλάδου και των
ΕΛΜΕ , τις οποίες θα υπηρετούν και θα προωθούν  οι αιρετοί ως πραγματικοί εκπρόσωποι του κλάδου και των
ΕΛΜΕ.  Με  πλήρη  συνείδηση  πως  μόνο ένα  ισχυρό  μαζικό  κίνημα  αντίστασης  και  ανατροπής  της
αντιεκπαιδευτικής- αυταρχικής κυβερνητικής πολιτικής  με πρωταγωνιστές τους ίδιους τους   εκπαιδευτικούς
και  «καρδιά  του»  τις  αγωνιστικές  ΕΛΜΕ,  που  στον  προσανατολισμό  της  δράσης  τους  θα  έχουν  και  τα
ζητήματα του ΠΥΣΔΕ και τα καθημερινά προβλήματα εκπαιδευτικών και σχολείων, μπορούν να  προωθηθούν
τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και να ανακοπούν τα  αντιεκπαιδευτικά μέτρα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ της Γ΄ΕΛΜΕ-Θ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΑ ΛΑΘΗΡΑ                                     ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΕΤΗΣ


